C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt

zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.

D{x|y | x|y
71 -8 4 | 9
0|-1 2|5
9|5 7| -3
6| 1 5 | -2
2109 2 | 4
A.(-7,-2) A.(-2,-2)
B. (5, -6) B.(6,-2)
C.(-6,-7) C.(-7,-5)
D. (-2, 3) D.(2,-5)

4 1 x|y 5 | x|y
9| 3 -1 3
810 8| -7
2| -7 8| 4
4|8 5| -2
7| 4 2 | -4
A.(9,9) A. (-8, 4)
B. (-4, -4) B.(-5,2)
C.(-2,6) C.(-1,0)
D.(-7,7) D.(2,-9)

Nlx|y 8 | x|y
3|1 0|0
4 1 4| -1
51| -5 5| 8
1] 0 219
4 | -6 7|1
A.(-1,7) A.(-8,6)
B.(4,-8) B.(0,-2)
C.(6,-2) C.(-4,-9)
D. (3, -2) D.(2,1)

3)

6)

9)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.

DIx]y 2 I x|y 3 | x
71 -8 4 |9 4 |1
0] -1 215 6| 4
9|5 71-3 6 | -7
6|1 5| -2 8| -5
2109 2 | 4 0| -3
A.(-7,-2) A.(-2,-2) A.(4,3)
B. (5, -6) B.(6,-2) B. (6, 6)
C.(-6,-7) C.(-7,-5) C.(5,-2)
D. (-2, 3) D.(2,-5) D. (-8, -6)
49 I x|y 5 | x|y 6) | x| v
9| 3 -1 3 5109
8|0 8| -7 6| -5
2| -7 8| 4 -9 -3
4| 8 5| -2 7| -2
71| 4 2 | 4 -7 | -2
A.(9,9) A. (-8, 4) A.(8,0)
B. (-4, -4) B. (-5, 2) B. (-5, -9)
C.(-2,6) C.(-1,0) C.(-6,-2)
D.(-7,7) D.(2,-9) D.(-7,5)
Nlx]y 8 | x|y 9 | x|y
3|1 0|0 6|5
41 -4 -1 8| 6
51| -5 5| 8 11-6
100 219 2 | -7
4 | -6 70 -1 713
A.(-1,7) A.(-8,6) A.(-1,-9)
B.(4,-8) B. (0, -2) B.(1,-5)
C.(6,-2) C.(-4,-9) C.(2,-2)
D. (3, -2) D.(2,1) D.(7,9)

Antworten
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
DIx|y 2 I x|y 3) [x 1.
6 | -1 4| 3 2 |1
2 | 0 6 | -9 4|5 2
8|9 51| -3 9 | -1
5| 4 7|1 -8 | -6 3
4 | -7 4| -5 2|2
A (2,1 A. (6,-6) A.(4,5) 4
B.(-3,8) B.(-2,6) B.(-5,-7)
C.(5,-5 C.(7,5) C.(9,-3) 5
D.(6,5) D.(4,-4) D. (-2, -4)
6.
7.
4 1 x|y 5 | x|y 6) | x | v
8 | -8 6| 0 301 8
1|-7 219 6| 5
0| -4 -1 -1 0| 6 9.
3| -4 319 2 | -8
4| -5 9|3 2| -4
A.(3,5) A.(0,3) A.(-9,4)
B.(-4,2) B.(-2,-9) B.(-2,1)
C.(-1,1) C.(-3,1) C.(0,-1)
D.(8,-6) D.(9,5) D.(6,1)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
3|5 2 | -7 3 -1
715 9 | -6 1| 4
5|7 71| -6 2 |5
4 | -8 9| -8 6| 8
8109 -1 -6 713
A.(-3,1) A.(2,7) A.(7,0)
B.(-2,-5) B.(-1,1) B.(-3,9)
C.(4,-9 C.(4,-1) C.(5,-6)
D.(-5, 1) D.(9,-1) D.(2,-1)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
D x|y 2 I x|y 3 | x 1 B
6 | -1 4|3 2 |1 B
2 | 0 6 | -9 4|5 2
8|9 5 -3 9 | -1
5| 4 7| -1 -8 | -6 3 B
4 | -7 4| -5 2| 2
A 2.7 A.(6.6) A.(4.5) 4 C
B. (-3, 8) B. (-2, 6) B.(-5,-7)
C.(5,-5) C.(7,5) C.(9,-3) 5 A
D.(6,5) D. (4, -4) D. (-2, -4)
6. A
7 B
49 I x|y 5 | x|y 6) | x| v
8 | -8 6|0 3] 1 8 C
1| -7 2|9 6|5
0| -4 1 -1 0| 6 9 C
3| -4 3 -9 2 | -8
4| -5 9| 3 2| -4
A.(3,5) A.(0,3) A. (-9, 4)
B.(-4,2) B.(-2,-9) B.(-2,1)
C.(-1,1) C.(-3,1) C.(0,-1)
D. (8, -6) D.(9,5) D. (6, 1)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
3|5 2 | -7 3 -1
715 9 | -6 ‘1| 4
5|7 7| -6 2|5
4 | -8 9| -8 6| 8
8|9 1| -6 713
A.(-3,1) A.(2,7) A.(7,0)
B.(-2,-5) B.(-1,1) B.(-3,9)
C.(4,-9) C.(4,-1) C.(5,-6)
D. (-5, 1) D.(9,-1) D.(2,-1)

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
512 9|0 1|2
8 | -6 2 | -4 713 2
9| -8 1|6 301
6 | -1 719 4 | -5 3
4 | 3 3|3 6 | -9
A.(4,-9 A.(3,8) A.(4,-1) 4
B.(-5,-7) B.(2,7) B.(5,-8)
C.(2,6) C.(-3,4) C.(-7,5 5
D.(-6, 1) D.(1,1) D.(6,0)
6.
7.
4 1 x|y 5 | x|y 6) | x | v
2 | -7 2|7 9|-8 8
9| 3 31-9 8 | -9
7| -6 1] -1 5| -1 9
8 | 8 0O 2| -6
6 | -7 51| 4 319
A.(7,-7) A.(6,-7) A.(-7,-5)
B.(8,1) B.(-2,9) B.(-3,-2)
C.(-8,98) C.(3,7) C.(-5,-9)
D.(2,1) D.(-1,0) D.(9,-9)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
9| 4 0] 2 !
1] 2 50 -1 713
819 4| -1 3| -7
4 | -4 7| -7 6| -9
71| 4 6 | 2 3| -2
A.(1,1) A.(0,-9) A.(-6,2)
B.(4,-7) B.(-7,1) B.(0,0)
C.(-1,-2 C.(2,-9 C. (3,4
D.(8,-8) D.(-4,1) D.(-3,0)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.

DIx]y 2 I x|y A | x|y
5|2 90 1102
8 | -6 2 | -4 71-3
9 | -8 116 3|1
6 | -1 7109 4| -5
4| 3 3|3 6 | -9
A.(4,-9) A.(3,8) A.(4,-1)
B.(-5,-7) B.(2,7) B.(5,-8)
C.(2,6) C.(-3,4) C.(-7,5)
D. (-6, 1) D.(1,1) D. (6, 0)
49 I x|y 5 | x|y 6) | x| v
2 | -7 217 9 | -8
9| 3 31]-9 8 | -9
7| -6 1| -1 5| -1
8 | 8 0| o0 2| -6
6 | -7 5|4 -39
A.(7,-7) A.(6,-7) A.(-7,-5)
B.(8,1) B.(-2,9) B.(-3,-2)
C.(-8,8) C.(3,7) C.(-5,-9)
D.(2,1) D. (-1, 0) D. (9, -9)
Nlx|y 8 | x|y 9 | x|y
9| 4 0| 2 1| 4
1|2 5| -1 71| 3
819 4| -1 3| -7
4 | -4 7| -7 6| -9
7| 4 6 | 2 3| -2
A.(1,1) A. (0, -9) A.(-6,2)
B.(4,-7) B.(-7,1) B. (0, 0)
C.(-1,-2) C.(2,-9) C.(3,4)
D. (8, -8) D. (-4, 1) D. (-3, 0)
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
810 2 |1 2 |1
4|5 7| -4 6 | -3 2
2|5 6| 9 8 | -2
7|-5 3| -8 0| -6 3
-3(-3 5| 2 2| -7
A.(7,-3) A.(-2,-9) A.(4,-2 4
B.(-3,2) B.(-3,-9) B.(2,8)
C.(3,-2 C.(-7,-1) C.(8,1) 5
D.(-2,-7) D. (-5, 8) D. (-6, 0)
6.
7.
4 1 x|y 5 | x|y 6) | x | v
0| 2 4|5 3|09 8
31]-2 5|-5 6| -6
11-6 -3 3 819 9
6| 3 3| 4 4| 8
5] -1 1| 4 7| -7
A.(1,-1) A.(-1,-7) A.(-6,5)
B.(-5,7) B.(-3,-5) B.(-4,-7)
C.(-6,-2) C.(9,1) C.(-3,4)
D.(4,5) D.(3,8) D.(4,-7)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
4 |1 8|5 8 | -5
7| -5 6 | -5 5|8
2 | 2 31-9 1|-2
9| 8 4| -1 713
6| -9 51| -6 6| 2
A.(4,-5 A.(8,-3) A.(-2,4)
B.(2,5) B.(3,-8) B.(1,2
C.(-7,3 C.(5,4) C. (8,4
D.(-5,-7) D.(6,1) D.(-7,5)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.

D{x|y | x|y 3)
8|0 2 | 1 2 |1
4| 5 -7 | -4 -6 | -3
2|5 6|9 8 | -2
715 3| -8 0| -6
3| -3 5| 2 2| -7
A.(7,-3) A.(-2,-9) A.(4,-2)
B.(-3,2) B. (-3,-9) B.(2,8)
C.(3,-2) C.(-7,-1) C.(8,1)
D. (-2, -7) D. (-5, 8) D. (-6, 0)
H I x|y 5 | x|y 6) | x| v
0| 2 4|5 3|9
3| 2 51| -5 6| -6
1| -6 3|3 8|9
6| 3 3| 4 4] 8
5| -1 1| 4 71 -7
A.(1,-1) A.(-1,-7) A.(-6,5)
B.(-5,7) B.(-3,-5) B.(-4,-7)
C.(-6,-2) C.(9,1) C.(-3,4)
D. (4,5) D. (3, 8) D.(4,-7)
Nlx]y 8 | x|y 9 | x|y
4 | -1 8|5 8 | -5
7|5 6 | -5 5| 8
2 | 2 3|9 1| -2
9| 8 4|1 7| 3
6 | -9 5| -6 6| 2
A.(4,-5) A.(8,-3) A.(-2,4)
B.(2,5) B.(3,-8) B.(1,2)
C.(-7,3) C.(5,4) C.(8,4)
D. (-5, -7) D. (6, 1) D.(-7,5)
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
2| 2 1| -7 91 8
1] 0| -6 8| -3 2
3| -2 1] -2 111
910 5|9 7| -4 3
0| 2 27 8 | 3
A.(-2,5) A.(-1,-1) A.(6,8) 4
B.(-9,5) B.(0,-7) B.(-9,5)
C.(-7,-2) C.(-8,4) C.(-7,-6) 5
D. (-3, -4) D. (1, 4) D. (-8, -8)
6.
7.
41 x|y 5 | x|vY 6) [ x | Y
6 | -8 2|09 6| 6 8
8| 7 7 | -4 8 | -5
2| 2 511 8| 6 °
315 6 |5 519
710 -7 | 6 6| 0
A.(3,-6) A.(-7,3) A.(5,4)
B.(-8,0) B.(2,-7) B.(6,2)
C.(2,5) C.(6,-7) C.(-3,-2)
D.(5,-9) D.(7,-3) D.(8,-8)
Nlx]y 8 | x|vY 9| x|y
3|5 9|7 0O
3|3 -7 | -6 1]-1
7 | -9 519 8| 4
-8 3 -8 | -6 -7 2
-6 | 3 0| -1 51 2
A.(-8,-5) A.(-7,-5) A.(4,-9)
B.(6,-2) B. (-8, 8) B.(-5,-8)
C.(3,-4) C.(9,6) C.(1,6)
D. (-6, 1) D.(-5,7) D.(8,9)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.

DIx]y 2 I x|y A | x|y
212 1| -7 9| 8
1| -1 0| -6 8| -3
31 -2 -1 -2 1)1
910 5|9 71 -4
0| 2 2|7 8 | 3
A.(-2,5) A.(-1,-1) A.(6,8)
B. (-9, 5) B.(0,-7) B. (-9, 5)
C.(-7,-2) C.(-8,4) C.(-7,-6)
D. (-3, -4) D. (1, 4) D. (-8, -8)

H I x|y 5 | x|y 6) | x| v
6 | -8 2109 6| 6
8| 7 71| -4 8 | -5
2| 2 51| 1 8| 6
3|5 6| 5 5|9
710 7|6 6|0
A.(3,-6) A.(-7,3) A.(5,4)
B.(-8,0) B.(2,-7) B.(6,2)
C.(2,5) C.(6,-7) C.(-3,-2)
D.(5,-9) D.(7,-3) D. (8, -8)

Nlx]y 8 | x|y 9 | x|y
3|5 9| 7 0|0
3|3 7| -6 1 (-1
71 -9 519 8| 4
8| 3 8| -6 712
6| 3 0| -1 52
A.(-8,-5) A.(-7,-5) A.(4,-9)
B.(6,-2) B. (-8, 8) B. (-5, -8)
C.(3,-4) C.(9,6) C.(1,6)
D. (-6, 1) D.(-5,7) D.(8,9)
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
0| 7 91 3| 4
4| -4 7| -5 7] -4 2
7| -5 3|2 7| -4
5| -7 6| 6 8 | -3 3
718 3|6 9 |-
A.(-4,-2) A.(-5,9) A.(-3,-5) 4
B.(8,-7) B.(-9, 6) B.(7,5)
C.(7,-5) C.(-6,0) C.(-7,-6) 5
D. (5, -6) D.(-3,-1) D.(-8, 1)
6.
7.
4 1 x|y 5 | x|y 6) | x | v
2|7 3|7 3] -9 8
313 6|7 11-9
8| 6 7| -2 5|5 9
8 | -7 9|7 91| -9
110 3| -5 2 | 2
A.(-1,-3) A.(7,6) A. (-5, 6)
B. (-8, -6) B.(-9, 6) B.(1,1)
C.(3,9 C.(-6,-7) C.(5,-9)
D.(-3,-3) D.(-3,-8) D.(-3,0)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
2 | -7 9| 7 0|5
5| -2 2| -4 2|3
3|0 3|2 -3 -9
-8 | -8 1|5 8 |-3
3|-5 5|5 6 | -8
A.(5,-5) A.(9,-4) A (2,-1)
B.(2,8) B.(4,9 B.(3,-1)
C.(1,-7) C.(5,-8) C.(0,9
D.(3,-6) D.(-2,3) D.(8,1)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
D x|y 2 I x|y | x|y 1 B
0| 7 9|1 3| 4
4| -4 7| -5 7] -4 2 A
715 3|2 7| -4
5| -7 6| 6 8 |-3 3 D
718 3|6 9 | -1
A. (4,2 A. (5.9 A.(3,-5) 4 D
B.(8,-7) B. (-9, 6) B.(7,5)
C.(7,-5) C.(-6,0) C.(-7,-6) 5 A
D. (5, -6) D. (-3, -1) D. (-8, 1)
6. A
7. C
49 I x|y 5 | x|y 6) | x| v
2|7 3|7 3] -9 8 B
3|3 6| 7 1|-9
8| 6 7| -2 5|5 9 B
8 | -7 9|7 9| -9
1|0 3| -5 2| 2
A.(-1,-3) A.(7,6) A.(-5,6)
B. (-8, -6) B. (-9, 6) B.(1,1)
C.(3,9) C.(-6,-7) C.(5,-9)
D. (-3, -3) D. (-3, -8) D.(-3,0)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
2 | -7 9|7 0|5
5 | -2 2| -4 2|3
3|0 3|2 3 -9
-8 | -8 1| 5 8 | -3
3|5 5|5 6 | -8
A.(5,-5) A. (9, -4) A.(2,-1)
B.(2,8) B.(4,9) B.(3,-1)
C.(1,-7) C.(5,-8) C.(0,9)
D. (3, -6) D. (-2, 3) D. (8, 1)
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
1|-3 3| 4 419
3| 4 6|1 8|3 2
1|5 8| -8 6 | -9
-6 | -6 -4 | -1 6|0 3
8 | -6 9|1 2| 4
A.(-7,-8) A.(-9,0) A.(8,9) 4
B.(3,8) B. (-8, -6) B.(-6,4)
C.(8,6) C.(2,-7) C.(7,-2 5
D. (-6, -9) D.(3,-6) D.(-2,73)
6.
7.
4 1 x|y 5 | x|y 6) | x | v
4|9 8| 7 2|9 8
2|0 31|15 51 -1
-1 | -8 6| 8 7| 4 9
8| -5 4| 2 0| -7
1|-9 0| -7 719
A.(-1,1) A.(-8,0) A.(7,-5)
B.(-2,-2) B.(-3,6) B.(-8,7)
C.(-8,-8) C.(0,-2 C.(5,4)
D.(8,2) D.(6,1) D. (0, -4)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
0| -4 0| -7 1|-8
51 -8 6| 6 510
5| -2 8| -6 6|9
-4 | -6 210 4| 2
213 7| 4 8| -9
A.(-2,8) A.(-7,3) A.(1,-1)
B.(5,6) B.(-2,-9) B.(-5,-3)
C.(4,-7) C. (8,4 C.(-1,-9
D.(0,1) D.(-8,2) D.(8,3)
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt

Antworten

zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
DIx]|y 2 | x| vy A [ x|y L A

1|-3 3| 4 41|09

3|4 6| 1 g8 | 3 2. C

1|5 8| -8 6 | -9

6| -6 4| -1 6|0 3. C

8 | -6 9|1 21| 4

A.(-7,-8) A. (9.0 A.(8.9) 4. D

B.(3,98) B. (-8, -6) B.(-6,4)

C.(8,6) C.(2,-7) C.(7,-2) 5 B

D. (-6, -9) D. (3, -6) D.(-2,3)

6. B
7. C

H I x|y S | x|y 6) Y

4|9 8| 7 219 8 C

210 3|5 5| -1

11 -8 6 | 8 71 4 9. C

8| -5 4| 2 0| -7

11|-9 0| -7 7109

A.(-1,1) A.(-8,0) A.(7,-5)

B.(-2,-2) B.(-3,6) B.(-8,7)

C.(-8,-8) C.(0,-2) C.(5,4)

D.(8,2) D.(6,1) D.(0,-4)
N1lx|y 8 | x|y 9) Y

0| -4 0| -7 11| -8

51 -8 6| 6 510

5| -2 8| -6 6|9

4| -6 210 4| 2

213 7| 4 8 | -9

A.(-2,8) A.(-7,3) A.(1,-1)

B. (5, 6) B.(-2,-9) B. (-5, -3)

C.(4,-7) C.(8,4) C.(-1,-9)

D.(0,1) D.(-8,2) D.(8,3)

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
D x|y 2 | x|v | x|y 1
51 -7 9 | 1 8| 4
8| 3 4|5 71 -3 2
111 2| 5 0| -3
3| -3 0|-2 4| -8 3
9|0 51| 4 -71-9
A.(2,-5) A.(0,5) A.(-7,-1) 4
B.(-3,-7) B.(-2,-9) B.(7,5)
C.(1,-8) C.(-6,3) C.(2,-5 5
D.(-8,4) D.(9,4) D.(8,5)
6.
7.
41 x|y 5 | x|vY 6) [ x | Y
8 | -4 0 -1 5| -7 8
-6 | -7 9 | 2 3| -2
5| 3 71 -1 2 | -6 9
9 | 5 -3| 6 -1 -9
91| 5 -1 -3 5| -7
A.(-6,9) A.(3,-6) A.(3,-3)
B.(5,5) B.(0,3) B.(2,-4)
C.(9,3) C.(-1,-2 C.(8,-5)
D.(7,-7) D.(7,-3) D.(-1,7)
Nlx]y 8 | x|vY 9 |x]|Yy
6 | -2 7| 2 -7 | -6
7| -8 819 4 |1
31|-5 -3 | 8 2| -6
-6 | -7 11|-5 6| 8
91| -3 1|7 3| -8
A.(6,1) A.(4,-9) A.(-6,3)
B. (-9, -5) B.(-1,5) B. (-2, 8)
C.(-7,-6) C.(-7,-9 C.(3,1
D.(3,3) D.(1,5) D.(8,-4)

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
D{x|y | x|y A | x|vY 1 A
5| -7 9|1 8 | 4
8| 3 4|5 7]-3 2 C
1|1 2|5 0|-3
-3 |-3 0| -2 4 | -8 3 C
9|0 5|4 71 -9
A.(2.5) A.(0.5) A (-7,-1) 4 D
B.(-3,-7) B.(-2,-9) B.(7,5)
C.(1,-8) C.(-6,3) C.(2,-5) 5 A
D. (-8, 4) D. (9, 4) D. (8, 5)
6. C
7. C
4 1 x|y 5 | x|y 6) [ x | Y
8 | -4 0 -1 5| -7 8 A
6 | -7 9| 2 3|-2
51| 3 71 -1 2 | -6 9 D
9|5 3|6 1] -9
9|5 1 -3 5| -7
A.(-6,9) A.(3,-6) A.(3,-3)
B.(5,5) B. (0, 3) B.(2,-4)
C.(9,3) C.(-1,-2) C.(8,-5)
D.(7,-7) D.(7,-3) D.(-1,7)
Nlx]y 8 | x|vY 9| x|y
6 | -2 71 2 71 -6
7| -8 8| 9 411
3]-5 3| 8 2| -6
6 | -7 1|-5 6| 8
9| -3 1|7 3|-8
A.(6,1) A.(4,-4) A.(-6,3)
B. (-9, -5) B.(-1,5) B. (-2, 8)
C.(-7,-6) C.(-7,-9) C.(3,1)
D. (3, 3) D.(1,5) D. (8, -4)

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt

Antworten

zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
-4 | -9 71| -8 5| 4
2 | -2 8| 3 719 2
6 | -9 11|-5 51-3
8|5 8| 3 110 3.
4 | -3 2 | -7 2 | 2
A.(4,5) A.(-8,0) A.(0,8) 4.
B.(2,7) B.(2,-5) B.(-7,93)
C.(-8,6) C.(7,-6) C.(2,-9) 5.
D.(-7,6) D.(8,-1) D. (-5, 3)
6.
7.
4 | x 5 [ x| v 6) [ x | v
8| 6 8 |1 o7 8.
7| 2 219 6|5
9| -8 0|1 411 9.
11| 4 4 | 8 1| -6
3]-1 9| 3 3| -6
A. (-9, 6) A.(-2,8) A.(-9,-2)
B.(-7,-2) B.(4,1) B. (6, -8)
C.(8,0) C.(-3,0) C.(4,7
D.(-3,-7) D.(8,6) D.(1,0)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
8 | -6 2 | 7 5| -2
1|5 9|0 1] 4
2 | 1 71-5 8| 6
6 | -4 9 | -7 31]-3
5109 5| -3 7| -7
A. (8,4 A.(-9,-9) A.(3,2
B.(-1,-7) B.(2,-8) B. (-1, -6)
C.(-6,-3) C.(4,6) C.(2,1
D.(3,-9) D.(-5,1) D.(-5,-4)
1-9 |89|78|67(56|44133|22(11( O
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
D{x|y | x|y A x|y L D
-4 | -9 7] -8 5| 4
2 | -2 83 719 2 C
6 | -9 1|-5 5| -3
8|5 8|3 1|0 3 A
4 | -3 2 | -7 2 | 2
A.(4.5) A.(8.0) A.(0.8) 4 D
B.(2,7) B.(2,-5) B.(-7,3)
C.(-8, 6) C.(7,-6) C.(2,-4) 5 C
D. (-7, 6) D. (8, -1) D. (-5, 3)
6. A
7. D
4 1 x|y 5 I x|y 6) | x | v
8| 6 8 |1 o7 8 C
7| 2 2109 6|5
9| -8 0|1 4 |1 . C
1| 4 418 1| -6
3|1 9|3 3| -6
A. (-9, 6) A.(-2,8) A.(-9,-2)
B.(-7,-2) B.(4,1) B.(6,-8)
C.(8,0) C.(-3,0) C.(4,7)
D.(-3,-7) D. (8, 6) D.(1,0)
Nlx|y 8 | x|y 9 1x ]|y
8 | -6 2 | 7 5| -2
1|5 9]0 1| 4
2 | -1 7|5 8| 6
6 | -4 9 | -7 3|-3
519 5| -3 7| -7
A.(8,4) A.(-9,-9) A.(3,2)
B.(-1,-7) B.(2,-8) B.(-1,-6)
C.(-6,-3) C.(4,6) C.(2,1)
D.(3,-9) D. (-5, 1) D. (-5, -4)

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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C:# | dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name:

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
Df{x|y 2 [ x[v 3 [x [y 1
2 | -6 4 | -9 3|8
6| -3 7|8 9 -3 2
-7 | -2 9 | -1 -4 | 3
5 -1 2|5 71-5 3.
101 8| 1 -1 -3
A.(-3,-7) A.(9,2 A.(5,-8) 4.
B.(-1,-4) B.(2,7) B.(-1,1)
C.(2,-2 C.(4,3) C.(-4,-8) 5.
D.(5,7) D.(-4,-8) D.(-9,5)
6.
7.
41 x|y 5 | x|vY 6) [ x | Y
3|-9 5| -4 4|6 8.
219 6| 9 3|4
6|5 1|5 2 | -6 .
710 -1 -2 1] 2
510 710 9| 2
A.(3,9) A.(-1,1) A.(-9,-9
B.(6,3) B.(-6,-1) B.(-1,4)
C.(-5,8) C.(2,3) C.(4,-6)
D.(8,-9) D.(-5,1 D.(6,-3)
Nlx|y 8 [ x|vY 9 |x]|Yy
11-3 4| 6 4| 2
3| 4 6 | -3 8|7
7 | -6 0| 3 117
8| 7 7| -1 3 |-2
4 | -9 9 | 8 9| 2
A.(8,9) A.(9,-1) A.(1,6)
B.(1,4) B.(-4,-1) B.(-7,4)
C.(-8,93) C.(1,49 C.(9,0)
D.(-3,0) D.(7,-6) D.(8,9)
1-9 |89|78]67|56[44]|33|22]11] 0
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C:# |dentifizieren von Punkten einer Funktion in einer Tabelle Name: L 6sungsschlssel

Jede Tabelle zeigt Y als Funktion von X. Bestimmen Sie, welche Auswahl einen Punkt Antworten
zeigt, der Teil derselben Funktion sein kann.
DIx]|y x|y )| x|y A

2 | -6 4 | -9 3|8

-6 | -3 71| 8 9| -3 D

-7 | -2 9 | -1 41 3

51-1 2 |5 -7 | -5 A

111 811 -1 -3

A.(3,-7) A.(9.2) A.(5.-8) D

B.(-1,-4) B.(2,7) B.(-1,1)

C.(2,-2) C.(4,3) C.(-4,-8) C

D.(5,7) D.(-4,-8) D.(-9,5)

D
A

H1x|y 5 | x|vY 6) | x | v

3 -9 51 -4 4 6 C

219 6|9 3| -4

6 | 5 115 2 | -6 B

710 1| -2 1|2

510 710 9| 2

A.(3,4) A.(-1,1) A.(-9,-9)

B.(6,3) B.(-6,-1) B.(-1,4)

C.(-5,8) C.(2,3 C.(4,-6)

D.(8,-9) D.(-5,1 D.(6,-3)
N1Ix|y 8 | x|vY 9 1x|yY

1]-3 4| 6 4| 2

3| 4 6 | -3 8 | 7

7 | -6 0| 3 117

8|7 7| -1 3 |-2

4 1 -9 9 | 8 9 | 2

A.(8,9) A.(9,-]) A.(1,6)

B.(1,4) B.(-4,-1) B.(-7,4)

C.(-8,3) C.(1,9 C.(9,0

D.(-3,0) D.(7,-6) D.(8,9)

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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